
ELŐTERJESZTÉS 

a képviselő-testület 

2023. november 23-i soron következő ülésére 

 

 

Tárgy: közösségi kommandó 

 

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete – Herold István alpolgármester úr előterjesztése alapján 

– tárgyalta a közösségi kommandó létrehozásának kérdését, a 2023.09.29. napi ülésén. 

Az előterjesztés lényege az volt, hogy a település jó biztonsága és élhetősége megtartása és fejlesztése érdekében 

vezessünk be egy olyan rendszert ahol helyben lakó önkéntesek “közösségi kommandós” szolgálatot láthatnak el, azaz 

jobban figyelnek a körzetükben séta közben a házakra, idegenekre, akár egy kesztyűvel fel is szedhetnek egy-egy 

eldobott szemetet. Emellett fontos szerepet kaphat a közterületi „járőrözés” is, mely keretében az önkéntesek 

közbiztonsági megfigyelésben is részt tudnak venni, tehát különböző napszakokban közterületi jelenlétükkel segítenék 

a jó rend fenntartását. 

Az ebben való részvétel nem igényel pénzügyi forrást, csak jóakaratot és tettrekészséget. Négy területet jelölnénk ki a 

településen és az ott lakók közül önkéntes alapon tudnának csatlakozni mindazok, akik fontosnak tartják a jelzett 

értékeket és hajlandóak is tenni közösségünkért.  

A gyakorlatban ez azt jelentené, hogy egyszerűbb közterületi problémákat (pl. elhagyott hulladék, felborult pad, 

kisebb lemosódások) kezelni tudnának, a nagyobb közterületi problémára fel tudják hívni az Önkormányzat figyelmét, 

illetve közbiztonsági probléma esetén tudná értesíteni a Rendőrséget, illetve az Önkormányzatot. Közterületi 

jelenlétükkel a Szomszédszem mozgalom működését is erősítenék. 

Az előterjesztés a települést 4 körzetre javasolja bontani, így minden egyes körzetben 2-3 önkéntes tudna jelen lenni. 

A javasolt körzetek: 

 1. körzet -   Nap u. -  Amúr u.  Nagykovácsi úttal 

 2. Körzet -   Amúr u. - Sas u.  

 3. körzet -   Sas u. - Csóka u.  

 4. Körzet -  Csóka u. - Sirály u.  (Rigó u.) közti szakasz 

 

A fentieket megtárgyalva a Képviselő-testület 63/2023. (IX.29.) önkormányzati határozatában döntött a megvalósítás 

előkészítéséről, felhatalmazást adva a polgármesternek és az alpolgármesternek. 

Az erre vonatkozó hirdetést közösen megfogalmaztuk és közzé tettük az Önkormányzat honlapján, közösségi oldalán 

és a levelező rendszerén. A hirdetmény szövegét jelen előterjesztéshez mellékelem. 

 

A kezdeményezésre 11 fő jelentkezett. Ennek köszönhetően megvan az a létszám, hogy megtegyük a következő 

lépéseket: a jelentkezők összehívását, a rendszer megszervezését és az önkéntes munka elindítását.  

A rendszer elindításának nincs költségvonzata, azon kívül, hogy a megfelelően feliratozott láthatósági mellényeket 

elkészíttessük. Ennek alacsony költségvonzata miatt nincs szükség a költségvetést érintő döntések meghozatalára. 

Mindezek alapján kérjük a fentiekhez a Képviselő-testület felhatalmazását. 

 

Határozati javaslat: 

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a “közösségi kommandó” rendszer 

szervezéséről szóló beszámolót tudomásul veszi, továbbá felhatalmazza a polgármestert és az alpolgármestert a 

rendszer megszervezésére és működésének elindítására. 

 

 

Remeteszőlős, 2023. november 15. 

 

           Szathmáry Gergely  Herold István 

             polgármester  alpolgármester 



Tisztelt Remeteszőlősiek! 

 

Remeteszőlős rövid történelme tele van olyan eseményekkel, amikor településünk lakosai öngondoskodásszerűen 

oldották meg problémáikat: ilyen volt a víz, csatorna és gázhálózat kiépítése és végső soron községünk önállóvá 

válása is.  

Az újonnan alakult Remeteszőlős megmutatta, hogy önálló településünk képes önmagát fenntartani, sőt fejlődni is. 

Ha szabad ezt a szót használni „selfmade” közösség lettünk. 

 

Az öngondoskodási rendszert továbbra is működtetjük Remeteszőlősön (pl. útépítés lakossági hozzájárulással). 

 

Ehhez illeszkedve egy új kezdeményezéssel fordulunk Önökhöz. 

 

Bár eddig is sokat tettünk községünk közbiztonságáért és rendjéért, és kimagaslóak ezen a téren a mutatóink, de 

még jobb és eredményesebb akkor lehet, ha Önök és Önkormányzatunk együttműködik a megvalósításért. Ennek 

érdekében a tevékenységalapú öngondoskodásra szeretnénk a hangsúlyt fektetni. 

 

A Képviselő-testület úgy döntött, hogy egy olyan – remeteszőlősi lakosokból álló – csapatot kíván szervezni, mely 

részben a polgárőrséghez (közbiztonság), részben pedig a közösségi kommandóhoz (közterületek rendje) hasonlít. 

Hívjuk ezt Remeteszőlősi Önkéntesek csapatának. 

A csapat tagjai a település területét felosztva a rend, tisztaság, biztonság fenntartását tudnák segíteni: ha kell 

éjszakai járőrözéssel, ha kell a közterületi jelenléttel, a rend fenntartásának a segítésével. 

Megfelelő létszám esetén az elfoglaltság havi 2-3 alkalmat jelentene. Akiben van készség erre, az 1-2 éjszakai 

szolgálatot is tud vállalni. 

 

A fentiek alapján azt szeretnénk felmérni, hogy hányan jelentkeznének a Remeteszőlősi Önkéntesek csapatába. Első 

körön látnunk kell, hogy hányan jelentkeznek erre a feladatra, mert az eredmény ismeretében lehet továbbgondolni 

és megszervezni a csapatot és a feladatokat. 

Bízunk benne, hogy akad településünkön 10-15 tettrekész önkéntes, aki tenni is hajlandó településünkért! 

 

Kérjük a fentiek megszívlelését, és ha érez erre készséget, akkor várjuk jelentkezését! 

 

Fontos: jelen szakasz az első kör, így itt elegendő a csatlakozási szándék jelzésére! (Az első kört követően a 

jelentkezőkkel közösen összeülünk, átbeszélve a részleteket.) 

 

Kérjük, hogy részvételi szándékát 2023.11.01. napig küldje meg számunkra az info@remeteszolos.hu e-mail címre, 

megjelölve nevét és elektronikus elérhetőségét. 

 

 

Remeteszőlős, 2023. október 16. 

 

 

 

Szathmáry Gergely       Herold István 

   polgármester              alpolgármester 

 

 


